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Обгрунтування доцільності закупівлі:   

            Рішення приймається відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Про 

житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», Державних санітарних 

норм і правил утримання територій населених місць, затверджених  Наказом  Міністерства  

охорони здоров'я України від 17 березня 2011р.  № 145, Програми охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки та на виконання 

Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року.  
Згідно з Положенням про Департамент житлово-комунального  господарства 

Білоцерківської міської ради, затвердженого рішенням Білоцерківської  міської ради від 28 

липня 2022 року № 2795-31-VIIІ, Департамент здійснює закупівлю товарів, робіт і послуг, 

необхідних для виконання своїх завдань, у порядку, встановленому чинним законодавством 

України, відповідно до покладених на нього завдань організовує та виконує функції 

замовника, зокрема забезпечує реалізацію екологічної, науково-технічної та економічної 

політики, спрямованої на охорону навколишнього природного середовища. 

Розроблення звіту з визначення морфологічного складу твердих побутових відходів на 

території Білоцерківської міської територіальної громади (код ДК 21:2015 – 90710000-7 – 

Екологічний менеджмент) планується виконати до 20 грудня 2024 року. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:  
             Технічні та якісні характеристики закупівлі визначені з урахуванням кількості 

населення та кількості населених пунктів на території Білоцерківської міської територіальної 

громади та з врахуванням вимог Наказу № 39 від 16.02.2010 р.  Про затвердження Методичних 

рекомендацій з визначення морфологічного складу  твердих побутових відходів. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:  

            Ціна закупівлі на розроблення звіту з визначення морфологічного складу твердих 

побутових відходів на території Білоцерківської міської територіальної громади (код ДК 

21:2015 – 90710000-7 – Екологічний менеджмент) визначена  на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме згідно п.1 ч.1 розділу III наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 

із змінами, шляхом пошуку інформації про ціни на послуги, що містяться в мережі інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі направлено запити цінової пропозиції потенційним 

виконавцям зазначеної послуги та виконана на підставі технічного завдання (якісні та 

кількісні характеристики), законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Про житлово-комунальні 

послуги», «Про благоустрій населених пунктів», Державних санітарних норм і правил 

утримання територій населених місць, затверджених  Наказом  Міністерства  охорони здоров'я 

України від 17 березня 2011р.  № 145, Програми охорони довкілля в Білоцерківській міській 

територіальній громаді на 2024-2026 роки, на виконання Національної стратегії управління 

відходами в Україні до 2030 року та складає  906 666,67 грн. з ПДВ. 


